

## **Cancellation of the Financial License**

## by HSBC Bank (China) Company Limited Shanghai Tai Kang Road Sub-branch

With the approval from the China Banking and Insurance Regulatory Commission Shanghai Office, HSBC Bank (China) Company Limited Shanghai Tai Kang Road Sub-branch has terminated its business, and its Financial License of the People's Republic of China has been returned and cancelled. The announcement is as follows:

Institution Name: HSBC Bank (China) Company Limited Shanghai Tai Kang Road Sub-branch

Institutional Address: Unit C24,C25-1F,C74,C75,C76-2F, Sun Moon Light Centre, No.618 Xu Jia Hui Road, Shanghai

Institution Code: B0047S231000012

Issuing Authority: China Banking and Insurance Regulatory Commission Shanghai Office

Since 07 Dec 2022, HSBC Bank (China) Company Limited Shanghai Tai Kang Road Sub-branch will officially cease operations, and its original address (Unit C24,C25-1F,C74,C75,C76-2F, Sun Moon Light Centre, No.618 Xu Jia Hui Road, Shanghai) will no longer be retained as a business outlet of our bank.

HSBC Bank (China) Company Limited Shanghai Branch

14 Dec 2022